

成品油降价窗口关闭

国际油价三个工作日的上涨不仅消化了大半个月震荡下行的跌幅,也令消费者苦等了一周多的油价下调成为泡影。统计数据显示,截至8月2日,三地原油加权均价变化率回到-2.94%,曾被万众期待的成品油降价窗口已经完全关闭。



风向

吉利上演“大兵小将” 董事长李书福畅谈为什么我能收购沃尔沃?



李书福(左)与福特汽车公司首席财务官布恩

8月2日,沃尔沃资产交割完毕,李书福出任沃尔沃轿车的第一任华人董事长,中国诞生第一家跨国汽车集团,拥有了第一个属于自己的世界名车品牌,中国民营制造业完成了迄今为止最大手笔的海外并购。不过,无论是对吉利还是中国,这种拥有仅仅是法律上的一个开始。李书福为什么一定要豪赌沃尔沃?沃尔沃到底看中了吉利什么?带着这些问题,记者专访了李书福。

星报综合

市场脉动

韩国游放宽个人签证“门槛” 优惠政策未夺代购、旅游“风头”

星报讯(实习生胡龙生 记者董艳芬 沈娟娟) 根据韩国驻上海总领事馆的规定,8月1日起将实行一系列个别观光签证制度新改善的措施,具体包括:复数签证签发对象扩大为中上收入群体,申请材料简化,新设双重签证等。

针对个人游方面,多次签证门槛放宽至月薪5000元以上,门槛降低是否会对化妆品代购和旅游产生影响?昨日,记者对此进行了探访。

代购 假货化妆品无处“藏身”

近几年,韩国化妆品在中国市场上“赚足了风头”,不只将专柜开到中国,就连韩国化妆品代购也红火异常,代购小店、启事随处可见。

“我也是才知道这个优惠政策的。”省城“终点”韩国化妆品代购商告诉记者,新政策的实行不会对生意产生太大影响。据其介绍,韩国没有太多的旅游资源,很少有人特地为了买化妆品“飞”去韩国,因为代购化妆品价格基本上与韩国专柜价格差不多。相反,去韩国的人多了,对韩国化妆品就更加了解,甚至自己都能辨别化妆品的真假,假货就没办法“藏身”了。

旅游 商务、公务出境更加方便

“现在,韩国游是常规路线,暑假非常火爆,8月份的计划都没有了。”安徽海外旅行社的董华表示,韩国游个人签证新政策的实行,会满足一部分人的需求,但不会刺激去韩国旅游的热情,一般对商务、公务出境的刺激比较大。

据了解,旅行社都是旅游团一起签证,在签证规定的日期内往返,门槛的放低对团队去韩国旅游并没有影响。“个人游多次签证门槛的放低能将游客在韩国停留的时间加长,特别有利于全家去韩国旅游,在申请停留时间上有了了一定的宽裕。”安徽好之旅国际旅行社出境部的李克亚向记者介绍。

沃尔沃选择的是吉利还是背后的中国市场?

沃尔沃到底看中了吉利什么?李书福举一个例子。福特有庞大的律师团,协议有几万处修改,整个并购的过程非常艰苦。在谈判的关键时刻,福特一位高管支持吉利。这位高管十多年前担任波音公司总裁时,跟吉利打过交道。吉利汽车最早的注册商标其实是“波音汽车”,结果遭到了波音公司的抗议。

尽管商标是合法的,但出于对波音公司的尊重,吉利还是无条件放弃了。这个小小的商业摩擦给这位高管留下了很深的印象,他觉得吉利虽然不起眼,却懂得尊重国际通行的商业文明。

那么沃尔沃到底看中吉利什么呢?李书福坦言:一是吉利背后的中国市场,二是吉利的商业文明,三是吉利的民营企业性质。但是完全靠民营企业他们也有担忧,所以吉利也同一些国有企业进行合作。

“消化沃尔沃,靠我一个人做不了”

尽管现在沃尔沃的技术、品牌和商业渠道,现在是姓“李”了,但沃尔沃的核心竞争力、思想、眼光和智慧,也姓“李”了吗?

“如果不是因为核心技术,谈判双方也不用谈得这么艰苦了。”李书福直言,把沃尔沃的东西变成中国人自己的东西,也许是痴心妄想。但是如果不把技术、品牌这些核心的东西先买下来,我们连妄想的机会也没有。没有别的办法,我们不是有钱了吗?那就先收购再说,这是第一步。

接下来的第二步,是考虑怎么转化为中国人自己的核心竞争力。李书福告诉记者,具体的想法是,一定要让沃尔沃在中国落地生产,否则就变成了纯粹的财务投资。但同时他也有所忧虑:“沃尔沃的技术,的确太尖端了,它的实验室在研究的是撞不死人的汽车,零排放的汽车。消化吸收这些东西,靠我一个人做不了,靠吉利一家企业做不了,要依靠国家的力量。”

“我从来就没给自己留过退路”

按照李书福的话来说,现在吉利集团一年的销售利润,连养活沃尔沃的员工都不够,随时可能把吉利拖垮,把他一生心血都赔进去,从某种意义上说,这是一场没有退路的豪赌。

想造中国自己的顶级汽车梦想,李书福在开冰箱厂时就有了。当时他就把自己的车拆掉让工人仿造。“打造一个像沃尔沃这样受人尊敬的企业,所以一开始才会注册波音汽车的商标。吉利买沃尔沃这件事,就是我多年的梦想。”他也表

示,中国的汽车竞争太惨烈,吉利如果还想生存下去,只有走海外并购这条路。

“在我们前面走出去的企业中,联想迈出了惊险的一步,悍马的并购是流产了。但不管多少次失败都不能否定一个共识,那就是融合、并购带来的多元化恰恰是产生伟大企业的摇篮。文化差异本身是好事,善加引导能产生混血的聚变。人类如果只在族群内部通婚,生出的是痴呆儿。我想企业也是一样。”李书福说。

2010年安徽警官职业学院

专业招生计划表

安徽省内招生代码:4017

| 系部 | 专业名称 | 科类 | 学制 | 安徽省内计划 | | 省外计划 | 对口招生计划 |
|-------|---------|---------|----|--------|------|------|--------|
| | | | | 文科 | 理科 | | |
| 法律一系 | 法律事务 | 法律类 | 3 | 600 | 270 | 130 | |
| | 法律文秘 | 法律类 | 3 | 120 | 85 | 15 | 60 |
| 法律二系 | 书记官 | 法律类 | 3 | 90 | 60 | | |
| | 心理咨询 | 公共事业类 | 3 | 80 | 80 | 20 | |
| 警察系 | 安全技术及文秘 | 法律类 | 3 | 90 | 70 | | |
| | 国际贸易实务 | 财经类 | 3 | 60 | 80 | | |
| 公共管理系 | 行政管理 | 公共事业类 | 3 | 100 | 60 | | |
| | 会计 | 财经类 | 3 | 90 | 110 | 20 | |
| | 劳动与社会保障 | 公共事业类 | 3 | 50 | 30 | | |
| 信息管理系 | 应用英语 | 文化教育类 | 3 | 140 | 0 | | |
| | 计算机网络技术 | 电子信息类 | 3 | 0 | 315 | 15 | |
| | 新闻采编与制作 | 艺术设计传媒类 | 3 | 110 | 50 | | |
| 合计 | | | | 1530 | 1210 | 200 | 60 |

联系方式:
招生咨询电话:0551-2233692 2233386
各系咨询电话:
法律一系:0551-2233490;0551-2233618(自考助学咨询);
法律二系:0551-2233549
警察系:0551-2233408

公共管理系:0551-2233435
信息管理系:0551-2233420
传真:0551-2233386
邮编:230031
学院网址:http://www.ahjgxy.com
招生网址:http://www.ahjgxy.com/jiuye/zsw/
E-mail:ahjgxy2233386@163.com

出国·就业

“学历门”事件的留学思考

“学历门”事件在社会上引起轩然大波,一时间出国留学为学历还是为能力成为留学行业关注的课题,作为留学行业的领军机构澳际留学不仅要提醒广大学生出国留学要注意什么,同时也要深刻的反思我们出国留学到底是为了什么?社会需要什么样的人才?我们如何规避留学风险,避免“留学垃圾”的产生?最后不论“学历门”事件的结果如何,它都是我们这个时代最荒唐的印记,这个社会不能失去诚信留学,我们要做的就是从留学根源上解决问题。

澳际出国留学专家提醒大家:1、留学成功,千万不要混文凭,国外的大学都是宽进严出的,想要拿到学位证其实并不容易,留学的过程也是辛苦的。但是要有明确的留学目的,不论是抱着何种目的出国,混文凭

的日子都是不可取的,对于自己的前途是不负责任的。因此学生和家,出国前要做好规划,利用国外优质的教育资源把自己打造成国际型人才。2.选择有资质的留学中介,同时要选择办理经验丰富,服务质量优良的留学机构,确保安全留学。3.拿来海外文凭,回国要认证。最近国家新公布了国外学历学位7种证书不能认证,请登录澳际出国网站查询。

公司地址:合肥市长江中路369号CBD中央广场写字楼18楼(老合肥一中旁)

留学第一站:www.globeedu.com 澳际留学首批获得国家留学资质认证:20001171号

主办:市场星报·教育星刊
澳际出国留学合肥分公司
咨询热线:0551-2835500